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 : عمليات الحسابية ال أولويات  من الخيارات يعتبر ترتيب  أي 1

-أسس-الاقواس  ا

-الضرب والقسمة 

 الجمع والطرح 

الضرب  -الاقواس -سسأ ب 

 الطرح  الجمع و-قسمة وال

-الضرب والقسمة ج

جمع  -الاقواس-أسس

 والطرح  

 لا شي مما ذكر  د 

 

 : Substituteة التبديل ماهي دال 2

تستخرج عداد من  ا

الحروف على الجانب 

 الايسر 

تستخرج عداد من الحروف   ب 

   الأيمنالجانب على 

تستخرج عداد من  ج

من   الحروف

 المنتصف  

 ءا النص اوتبديل جز د 

كامل النص في خلية  

 اخرا
 

 : MIDماهي دالة  3

تستخرج عداد من الحروف   ا

 على الجانب الايسر 

تستخرج عداد من  ب 

الجانب على الحروف 

 الأيمن 

تستخرج عداد من  ج

من   الحروف

 المنتصف 

ءا النص  تبديل جز د 

كامل النص في  او

 خلية اخرا

 في الخلية فهذا يعني ان: "####" اذا ظهرت رسالة الخطا  4

من الدالة  وسيطة ج ارتفاع الصف صغير  ب  عرض العمود صغير   ا

 مفقودة  

خدام مرجع  است د 

 ة مختلط في الدال

 في خلية فهذا يعني ان:  "#?NAMEأ "اذا ظهرت رسالة الخط 5

هناك وسيطات أكثر مما هو   ا

 مطلوب 

نامج لا يستطيع  البر ب 

التعرف على النص في  

 الدالة  

الدالة يجب نقلها  ج

 الى صف اخر 

الدالة يجب نقلها  د 

 الى عمود اخر 

 ا يعني ان : ي خلية فهذ ف "#!VALUE"أ ظهرت رسالة الخط اذا 6

يجب ان تتحق من   ب  لايمكن حساب نتيجة الدالة  ا

 طريقة كتابة الصيغة  

الخلية بعيدة عن   ج

 جدول البيانات 

المتغير المذكور  د 

 أ  طفي الدالة خ

 يعني انك :  في الخلية فهذا "!REF#"أ اذا ظهر رسالة الخط 7

او اكثر   2قمت بفصل  ب  حاولت القسمة رقم على صفر  ا

ة  من مراجع خلية بمساف

 في دالة  

حذفة عن طريق   ج

 صف او عمود  أ الخطا
ع استخدمت المراج د 

 دالة  المطلقة في 

 تتكون شبكة من :  8

 أ

 

 هزةجأالعديد من  ب  جهاز حاسب واحد 

 والأجهزةالحاسب 

 الأخرى

ديد من أجهزة  الع ج

 الحاسب  
 جهازين فقط   د 

 هيكلية نقطة الى نقطة هي :  9

يتكون من رابط دائم   ج ليست أبسط هيكلية   ب  صلة بكابل واحد كل نقطة مت  ا

 ن عقدتين  بي
 سب واحد حاجهاز  د 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 ولة الحزمة تحتوي على : حم 10

-البيانات الرسالة ) ا

Data ) 

 مستقبل   د  نوان المرسل  ع ج بروتكول   ب 

لسؤال الاول : اختر الاجابة الصحيحة مما يلي ا  



 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 خطا  من النص    الأيمنحروف في الجانب ال ( RIGHT)دالة اليمين  تصنف  1
 خطا  النص   من  الأيمنالحروف في الجانب (LEFT)سار تستخرج دالة الي  2
 صح كة  شب ة جزاء من عقد تكون الطاب 3
 صح كتروني  لنقل رسائل البريد الال SMTPبروتوكول  يستخدم  4
 خطا  بكة العنكبوتية مسؤولة عن استقبال طلبات العميل  تعد خوادم الش  5
 صح خدمة الانترنت خادم مزود يرسل خادم الشبكة العنكبوتية إجابة إلى  6
 خطا  ل ى المرسى المستلم حزمة ليس من الضروري إرسال إشعار إالعندما يتلق 7
 خطا  , والمحمولة , و الذيل  أس يكون للبرتوكول هيكل معين :الريجب ان  8
 صح كثر شيوعا  سرعة الشبكة هي المطلب الأ 9

 صح في عمله   DNSنظام أسماء النطاقات يستخدم خادم مزود خدمة الانترنت  10

   ( أمام العبارة الخاطئة ×الصحيحة وعلامة )  (  أمام العبارة √ضع علامة )  :لسؤال الثاني ا
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